

MAYOR  
Miguel A. Pulido  
MAYOR PRO TEM  
Michele Martinez  
COUNCILMEMBERS  
P. David Benavides  
Vicente Sarmiento  
Jose Solorio  
Sal Tinajero  
Juan Villegas



INTERIM CITY MANAGER  
Raul Godinez II  
CITY ATTORNEY  
Sonia R. Carvalho  
CLERK OF THE COUNCIL  
Maria D. Huizar

## CITY OF SANTA ANA

220 S. Daisy Ave., M-85  
Santa Ana, California 92703  
[www.santa-ana.org](http://www.santa-ana.org)

November 8, 2017

ADDENDUM NO. ONE

**SUBJECT: RFP# 17-120: On Call Emergency Water and Sewer Clean Up Services**

The following changes/clarifications have been made to the request for proposal of the subject project:

1. Cover letter for RFP 17-120 omitted the time Proposal is due. Please be advised Proposal is due on: Tuesday, November 14, 2017, at 3:00 PM.
2. Question: On proposal document, business hours are considered from 7 am to 5 pm (Monday through Friday) and seven days a week, that contractor should be on-call for emergency services.


Answer: The successful Contractor will be retained on an on-call basis, 24 hours a day, seven days a week. For pricing purposes the City's "regular hours of operation" will be considered Monday through Friday from 7:00 am to 5:00 pm. Any time outside of regular business hours of operation may be considered "after hours/weekends/holidays".

3. Question: Attachment #4, City asked for item price of Vacuum truck and Washer truck. Unit price requested for 1 Hour and totally for 8 HR. On documents it's obscure that these 8 Hours services considered for one day or one week or a year? As you know if 8 hours be in one day, price definitely will be different from 8 hours in a week. Please clarify, what is your estimation for requested services in Hour for each day of week?

Answer: Proposal's Attachment #4 is requesting prices for washer truck and vacuum truck (fully staffed) for an eight (8) hour day, which for the purposes of this proposal is a full day of work. In addition, we are requesting a separate hourly rate schedule with hourly rates for staff per job classification and equipment. The Contractor will be expected to hold firm pricing on all contract items supplied for the duration of the contract. Labor increases shall be subject to mutually agreeable terms between the City and the Contractor.

All other terms and conditions remain the same.

FOR THE CITY OF SANTA ANA

  
Rodolfo Rosas, P.E.  
Senior Civil Engineer

SANTA ANA CITY COUNCIL

Miguel A. Pulido  
Mayor  
[mpulido@santa-ana.org](mailto:mpulido@santa-ana.org)

Michele Martinez  
Mayor Pro Tem, Ward 2  
[mimartinez@santa-ana.org](mailto:mimartinez@santa-ana.org)

Vicente Sarmiento  
Ward 1  
[vsarmiento@santa-ana.org](mailto:vsarmiento@santa-ana.org)

Jose Solorio  
Ward 3  
[jsolorio@santa-ana.org](mailto:jsolorio@santa-ana.org)

P. David Benavides  
Ward 4  
[dbenavides@santa-ana.org](mailto:dbenavides@santa-ana.org)

Juan Villegas  
Ward 5  
[jvillegas@santa-ana.org](mailto:jvillegas@santa-ana.org)

Sal Tinajero  
Ward 6  
[stinajero@santa-ana.org](mailto:stinajero@santa-ana.org)